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Encuesta virtual con aplicación de cuestionario estructurado (8 preguntas)

Empresas de todos los tamaños y sectores registradas en las Cámaras de Comercio del 
Valle del Cauca y Cauca

Aleatorio simple

4.273 Encuestas realizadas

137.383 Empresas registradas en las cámaras de comercio del Valle del Cauca y Cauca

1,9%  registrados total (N.C 99%)

5% según cámara de comercio (Buenaventura < 8%) (N.C 95%)

Menor a 10% según sector económico (N.C 95%)

14-24 de mayo de 2021

Área de jurisdicción de las cámaras de comercio de Cali, Cartago, Tuluá, Buga, Palmira, 
Sevilla, Buenaventura y Cauca

Ficha técnica ERE Especial Valle del Cauca y Cauca



Empresas (%) encuestadas según Cámara de 
comercio del Valle del Cauca y Cauca

Empresas (%) encuestadas según Sectores 
económicos del Valle del Cauca y Cauca



No se encuentra 
funcionando

26,9

Parcialmente
63,3Normalmente (100% de 

la capacidad instalada)
9,8

Empresas (%) según funcionamiento actual respecto a la 
capacidad instalada en mayo 2021 – Valle del Cauca y Cauca



Empresas (%) según funcionamiento actual respecto a la capacidad 
instalada en mayo 2021 – Sectores económicos Valle del Cauca y Cauca
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Construcción Industria Agropecuario y
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Normalmente Parcialmente No se encuentra funcionando

( ) Porcentaje de Capacidad Instalada Utilizada Promedio



Empresas (%) según funcionamiento respecto a la capacidad instalada 
en mayo 2021 – Cámaras de comercio Valle del Cauca y Cauca
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Empresas (%) según principal problema para el desarrollo de sus 
actividades en mayo 2021 – Valle del Cauca y Cauca
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Dificultades para el abastecimiento de materias primas o insumo

Dificultades de transporte y movilidad para llegar a clientes

Bloqueos e Inseguridad en las vías municipales y departamentales

Dificultades de transporte y movilidad de trabajadores

Toques de queda y medidas de confinamiento

Limitado acceso a capital de trabajo

Inseguridad en su lugar de operación

Ningún problema





Empresas (%) según comportamiento del valor de las ventas en la empresa en abril 
de 2021 frente al mes anterior – Cámaras de comercio Valle del Cauca y Cauca
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Aumentó Se mantuvo igual Disminuyó



Empresas (%) según comportamiento del número de trabajadores en la empresa en 
abril de 2021 frente al mes anterior – Cámaras de comercio Valle del Cauca y Cauca
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Continuar con su actividad económica  al 
100% de la capacidad instalada en términos 

de activos y número de empleados
36,1

Continuar con su actividad económica 
reduciendo la capacidad instalada

36,2

Cierre de la empresa
16,4

Desarrollar otra 
actividad económica

3,6

Otra*
7,8

Empresas (%) según decisión que ha considerado tomar con respecto al futuro de la 
empresa dada la situación actual de orden público – Valle del Cauca y Cauca

*Decisión incierta debido a la situación actual, esperar, no se ha determinado, recorte de personal, salir 
del país, cambio de lugar de operación
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minería

Valle del Cauca y
Cauca

Empresas (%) que consideran cerrar de forma definitiva ante la situación actual de orden 
público en la ciudad y el departamento – Sectores económicos Valle del Cauca y Cauca
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Tuluá Buenaventura Cali Palmira Sevilla Buga Cartago Valle del
Cauca

Cauca Valle del
Cauca y Cauca

Empresas (%) que consideran cerrar de forma definitiva ante la situación actual de orden público en la 
ciudad y el departamento – Cámaras de comercio Valle del Cauca y Cauca



Empresas (%) según perspectiva sobre la situación económica del Departamento durante los 
próximos 6 meses respecto a la situación actual – Sectores económicos Valle del Cauca y Cauca
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Mejor o  mucho mejor Igual Peor o mucho peor
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Mejor o  mucho mejor Igual Peor o mucho peor

Empresas (%) según perspectiva sobre la situación económica del Departamento durante los 
próximos 6 meses respecto a la situación actual – Cámaras de comercio Valle del Cauca y Cauca



65,5

62,2

39,3

26,0

17,2

13,2

4,0

Plazos especiales en impuestos, servicios públicos o arriendos

Financiación y acceso a capital de trabajo en condiciones especiales

Subsidios a la nómina

Orientación para participar en programas de fortalecimiento empresarial

Sociales (mantener capacidad de compra de hogares, subsidios, acceso a
cesantías)

Participación en ruedas de negocios con clientes

Acceso a asesorías jurídicas especializadas

Empresas (%) según medidas que consideran muy relevantes para 
ayudar al sector empresarial – Valle del Cauca y Cauca




